"方罍之王"亮相长沙

黄花机场举行入境通关点交仪式 6月28日举行盖身合体仪式

本报6月21日讯 经过近 一个世纪的漂泊后,"皿方罍" 终于回到出土地湖南。今天上 午10时20分,搭载"皿方罍"的 飞机抵达长沙黄花国际机场。 下午, 在机场海关监管仓库举 行了入境通关点交仪式。

精美的皿方罍器身亮相

下午5时30分,皿方罍器身 人境通关点交仪式开始。安保人 员把货柜从海关监管仓库运到 点交台后,进入开箱程序。工作 人员打开箱门,把被紧紧包裹的 器身慢慢挪出来,然后戴上白手 套,小心翼翼揭开两层白色的包 裹层,有着精美纹饰的皿方罍器 身出现在众人面前。

随后,经湖南省博物馆典 藏部主任廖丹点验,长沙海关 机场办事处在通关许可上盖章 放行。工作人员重新把器身装 进箱子,搬上专门的运输车,直 接运至省博物馆仓库。

据介绍,6月12日"皿方罍" 在纽约交接后,乘飞机于17日抵 达香港,今天回到湖南长沙,全程 由香港美斯艺术品运输公司承 运。承运方根据器身的身高、外形 量身定做运输的货柜,器身重约 20公斤,加上货柜总重达120公 斤。从机场运抵省博物馆仓库,是 由湖南愚公珍品货运服务有限 公司专门运文物的货车运送,车 内有防震装置,恒温恒湿。

将组织专家对器身体检

"海关放行后,意味着皿方 罍正式踏入国门,回到故土湖 南。"省博物馆副馆长李建毛表



6月21日下午,工作人员对青铜器皿方罍器身进行点验交接。 记者 郭立亮 摄

示,从今天开始,皿方罍器身和 器盖将到一起保存,两件残器 变成一件国宝, 其文物价值的 提升不是1+1那么简单。回到省 博物馆后,将组织专家对器身 进行全面体检,并于6月28日在 长沙举行盖身合体仪式。省博 物馆改扩建工程完工后,将开 专馆向社会公开展示, 让国宝 真正成为人类共同的财富。

皿方罍是商代晚期铸造的 盛酒器,器型硕大,被称为"方 罍之王"。该器于1919年在湖 南桃源被发现,不久后盖身分 离,器身流落国外,器盖于 1956年由湖南省博物馆保存 ■记者 李国斌

吴岱霞 通讯员 李叶

新闻资料

"皿方罍"

1919年,湖南省桃源县出 土了一件迄今所见最大、最精美 的青铜方罍,因其铭文而被称为 "皿方罍",这也是目前所见商周 方罍中最大的一件,堪称"方罍 之王"。皿方罍器盖高28.9cm、器 身高63.6cm。器盖铸有"皿天全 作父已尊彝"八字铭文;器身则 铸有"皿作父已尊彝"六字铭文。 器盖自1956年起藏于湖南省博 物馆,器身则在出土后几经辗 转,流落海外,于2001年在纽约 佳士得拍出924.6万美元的高

价,打破了当时中国青铜器以及中 国艺术品拍卖的最高成交纪录。 2014年3月, 皿方罍再度出现在纽 约佳士得拍卖会上。

随后,湖南收藏家联合向佳 士得提出洽购皿方罍。佳士得经 过与皿方罍所有者沟通后达成 拍卖前的成功洽购。购买方承 诺,此器物将永远不会再出现在 拍卖会上,并最终由湖南省博物 馆永久收藏。

罍是流行于我国商代晚期 至春秋中期的大型盛酒器和礼 器,多用青铜铸造,有圆形和方 形两种。

普京要动武?

涉黄被刑拘,"德哥"了不得难

本土笑星李清德长沙火车站被抓 因涉嫌容留卖淫被列为网上追逃对象



李清德,湖南著名本 土喜剧演员,艺名"德哥 1997年原唱《乡村发 现》主题歌

1997年拍摄《杨五六 外传》饰演"边瞎子"

1998年拍摄《德哥外 传》饰演"德哥"

2006年专访《芙蓉王 背后的故事》

2007年专访《鲁豫有约》 2008年获全国德艺双 馨艺术家

2011年拍摄《借问英 雄何处》饰演何贵

2012年主持《和事老》 (湖南经视)

本报6月21日讯6月20日 下午2时,长沙铁路公安处接到 群众举报,在长沙火车站将已 列为网上追逃对象的湖南本土 笑星李清德抓获, 当时他正在 车站前坪等人。李清德艺名"德 哥", 曾是红极一时的笑星, 创 下一晚16场演出纪录。

自诩在舞台上很"逗霸" 的李清德,这一次在现实中也 "逗霸"了一回,5月初因为旗 下娱乐会所涉黄被警方调查, 6月9日被公安机关以涉嫌容 留卖淫上网通缉。

群众举报 "德哥"火车站落网

"当时派出所接到群众举

新闻链接

最近一次在媒体露面

是为一电影宣传

报,称李清德驾车出现在长 沙火车站站前广场。"长沙 铁路公安处相关负责人介 绍,6月20日下午2时许,长 沙车站派出所民警赶往现 场,于2点50分左右将正在 站前广场喷泉处等人的李 清德抓获。

20日下午6时许,李清 德被依法移交给芙蓉区公 安分局治安一大队。

涉嫌容留卖淫 被公安机关上网通缉

据公安部网上在逃人 员信息显示,2014年5月1日 以来,犯罪嫌疑人李清德伙 同陈某、黄某在长沙市芙蓉

区远大一路某大酒店16、17楼 开设会所,容留卖淫女从事卖淫 嫖娼活动,非法获利14万余元。 5月9日凌晨2时许,多名卖淫女 从事卖淫嫖娼活动时被长沙市 公安局芙蓉区公安分局查获,李 清德因此被警方调查,随后被公 安机关上网通缉。

今日,记者从芙蓉公安分 局证实了李清德被抓获的消 息,由于"案件仍在进一步调查 中,还有其他人员未到案",警 方拒绝了采访要求。案件中所 涉及的娱乐场所已被查封,涉 黄会所所在的酒店16、17层大 门紧锁,门外没有标示任何经 营场所的名字。

目前,李清德已被依法刑事

李清德最近一次在媒体上露面为5月底某电影的媒体探班活动 中。李清德在这部巴士题材的电影中饰演男主角。"许久没有出现在 大众面前的李清德'德哥'出现在探班现场便引起了观众的追捧。"媒 体如此描述他的出场,报道还引用了他在现场调侃自己的一句话: "'德哥'终于当上男主角了!"(市民朱女士提供线索,奖励50元)

■三湘华声全媒体记者 黄娟

暴徒恐袭新疆叶城公安局 民警击毙13名暴徒

6月21日晨,一伙暴徒驾驶车 辆冲撞喀什地区叶城县公安局办 公大楼,并引爆爆炸装置。民警果 断处置,击毙13名暴徒,3名民警受 轻伤,无群众伤亡。目前,案件正在 抓紧侦办,当地社会秩序正常。

■据新华社

受持续强降雨影响 湖南广西江西受灾严重

受近日持续降雨影响, 广西、 江西、湖南等地受灾严重,部分河 流出现超警戒水位。

湖南强降水21日仍在持续,全 省共452个乡镇出现暴雨,46个乡 镇出现大暴雨。初步统计,暴雨造 成5900余人需紧急生活救助,800 余间房屋倒塌、6000余间损坏。

受强降雨影响,湖南境内的湘 资沅澧四大河流、洞庭湖湖区干流 水位有所上涨。沅水一级支流辰 水、资水一级支流平溪出现超警戒 水位。湖南省水文局于20日20时升 级发布洪水黄色预警,提醒沿岸有 关单位和公众注意防范。21日晨, 湖南省气象台也发布了暴雨黄色 预警,提醒有关单位和公众,湘东 南的部分地区有大到暴雨,有可能 引发塌方、山体滑坡、泥石流等地 质灾害。 ■据新华社

命俄军队进入战斗警戒

乌克兰边防军21日证实,乌克 兰东部民间武装人员继续对政府 军展开攻击。就在前一天,乌总统 彼得罗·波罗申科刚公布一份意在 平息东部动荡局势的和平方案。

法新社21日援引乌克兰边防 军的说法,就在波罗申科公布和平 方案的4个小时后,在东部省份顿 涅茨克,民间武装利用狙击手和迫 击炮袭击一处政府军基地,致使3 名政府军士兵受伤。

另据俄罗斯多家通讯社21日 援引国防部长谢尔盖·绍伊古的声 明报道,根据普京指示,从莫斯科 时间当天上午11时开始,中部军区 部队进入"完全作战警戒状态"。

他说,这之前,普京要求在本 月21日至28日举行突击军事演习。

此前,克里姆林宫证实,俄方 正在加强在俄乌边境的军事存在。

■据新华社

伊拉克两省发生激烈冲突

伊拉克军方消息人士21日说, 伊安全部队和反政府武装当天继 续在西部安巴尔省和东部迪亚拉 省激烈交火。

安巴尔省警方消息人士说,当 天早些时候,该省与叙利亚边境地 带的加伊姆市发生激烈交火,包括 "伊拉克和黎凡特伊斯兰国"武装 组织在内的反政府武装控制了加 伊姆市的大片地区。 **■据新华社**